F1550 Matematické praktikum - tloha 3

Za domacu tulohu vyrieste 2 Tubovolné tlohy, v pripade neucasti na cviceni
odovzdajte vsetky priklady.

1. Rieste ststavu dvoch rovnic s nezndmymi x, y a urcte vSetky mozné
rieSenia pre parameter p € R:

(p+1)z+3y=-1
r+(p—1ly=1

2. Je dand rovnica z+8y = 6. Zostavte dalsiu rovnicu tak, aby vzniknutéa
sustava:

(a) mala jedno riesenie,
(b) mala nekone¢ne mnoho rieSeni,

(c) nemala Ziadne rieSenie.

3. Rieste stistavu rovnic s neznamymi z,y, z € R:

20 =3y +22=2
—r—4y — 3z = —18
3r+ 5y — 2z =10
4. V dielni s tri stroje. Na prvych dvoch strojoch vykoname urcita pracu
za 12 hodin, na prvom a tretom stroji za 14 hodin a druhom a tretom

stroji za 16 hodin 48 minit. Za ako dlho vykondme tito pracu na
kazdom stroji zvlast?



